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	Република Србија 
МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ 

	Управа за извршење

 кривичних санкција    
         Број:111-00-248/11-03

	 Датум:31.05.2011. године

	Б е о г р а д


                            ЈР
МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ

УПРАВА ЗА ИЗВРШЕЊЕ КРИВИЧНИХ САНКЦИЈА

оглашава конкурс 

                          I Орган у коме се радно место попуњава: Министарство правде, Управа за извршење кривичних санкција, Казнено-поправни завод у Београду, ул. Зрењанински пут бб
                          II Радна места која се попуњавају: 
1. Радно место:   за послове психолога, звање саветник-2 извршиоца
Услови:  Стечено високо образовање из научне области психолошких наука, на студијама другог степена (дипломске академске студије-мастер, специјалистичке академске студије, специјалистичке струковне студије), односно на основним студијама у трајању од најмање четири године, положен државни стручни испит, најмање три године радног искуства у струци
2. Радно место за   педагошки рад, звање саветник-2 извршиоца

Услови:  стечено високо образовање из научне области  педагошких  наука на студијама другог степена (дипломске академске студије-мастер, специјалистичке академске студије, специјалистичке  струковне студије), односно на основним студијама у трајању од најмање четири године, положен државни стручни испит, најмање три године радног искуства у струци.
3. Радно место   за социјални рад, звање саветник-2 извршиоца

Услови: Стечено високо образовање из научне области политичких наука-смер социјални рад и социјална политика, филозофских наука-смер социологија на студијама другог степена (дипломске академске студије-мастер, специјалистичке академске студије, специјалистичке  струковне студије), односно на основним студијама у трајању од најмање четири године, положен државни стручни испит, најмање три године радног искуства у струци.
4. Организатор културно-образовних и спортских активности, звање саветник-2 извршиоца

Услови: стечено високо образовање из научне области  културолошких наука и комуникологије, физичког васпитања и спорта, науке о уметностима, уметничке, односно стручне области у оквиру образовног-уметничког поља уметности,  на студијама другог степена (дипломске академске студије-мастер, специјалистичке академске студије, специјалистичке струковне студије), односно на основним студијама у трајању од најмање четири године, положен државни стручни испит, најмање три године радног искуства у струци.

5. Радно место лекар специјалиста интерниста, звање самостални саветник-2 извршиоца

 Услови:  Стечено високо образовање из научне области  медицинске науке на студијама другог степена (дипломске академске студије-мастер, специјалистичке академске студије, специјалистичке  струковне студије), односно на основним студијама у трајању од најмање пет година, положен  стручни спецјалистички испит из интерне медицине, најмање пет година радног искуства у струци.

6. Лекар специјалиста неуропсихијатар или психијатар, звање самостални саветник-2 извршиоца

Услови:  Стечено високо образовање из научне области  медицинске науке на студијама другог степена (дипломске академске студије-мастер, специјалистичке академске студије, специјалистичке  струковне студије), односно на основним студијама у трајању од најмање пет година, положен  стручни специјалистички испит из неуропсихијатрије или психијатрије, најмање пет година радног искуства у струци.

   7.  Радно место  лекар опште медицине-, звање саветник-2 извршиоца
Услови:  Стечено високо образовање из научне области медицинске науке на студијама другог степена (дипломске академске студије-мастер, специјалистичке академске студије, специјалистичке  струковне студије), односно на основним студијама у трајању од најмање пет година, положен  стручни испит, најмање три године радног искуства у струци.

      8. Радно место  стоматолог, звање саветник-1 извршилац
Услови:  Стечено високо образовање из научне области    стоматолошке науке на студијама другог степена (дипломске академске студије-мастер, специјалистичке академске студије, специјалистичке  струковне студије), односно на основним студијама у трајању од најмање пет година, положен  стручни испит,   најмање три године радног искуства у струци.
9. Радно место медицински техничар, звање референт-8 извршилаца

Услови: ССС, медицинске струке-општи смер, положен стручни испит и најмање две године радног искуства у струци.

10. Радно место стоматолошки техничар, звање референт-1 извршилац
  Услови: ССС, медицинске струке-стоматолошки смер, положен стручни испит и најмање две године радног искуства.

11. Радно место санитарни техничар, звање референт-1 извршилац   
Услови: ССС, медицинске струке-санитарни смер, положен стручни испит и најмање две године радног искуства    
12. Радно место за правне послове, звање саветник, 1 извршилац; 
Услови: стечено високо образовање из научне области правних наука на студијама другог степена (дипломске академске студије-мастер, специјалистичке академске студије, специјалистичке струковне студије), односно на основним студијама у трајању од четири године, положен државни стручни испит, три године радног искуства у струци.
13. Радно место за послове матичне евиденције, звање референт- 2 извршиоца; 
Услови: ССС, друштвени смер, положен државни стручни испит, најмање две године радног искуства у струци.  
14. Радно место за послове кувара, намештеник четврте врсте-5 извршилаца  
Услови: ССС, угоститељске струке, најмање једна година радног искуства
15. Радно место за канцеларијске послове, звање референт- 1 извршилац;
Услови: ССС, друштвене, природне или техничке струке, положен државни стручни испит, најмање две године радног искуства у струци.    

16. Радно место за послове магационера, звање референт-1 извршилац;
Услови: ССС, друштвене струке, положен државни стручни испит, најмање две године радног искуства у струци.   
       17. Организатор материјално-финансијских послова, звање самостални саветник- 1 извршилац;
Услови: стечено високо образовање из научне области економских наука на студијама другог степена (дипломске академске студије-мастер, специјалистичке академске студије, специјалистичке струковне студије), односно на основним студијама у трајању од најмање четири године, положен државни стручни испит и струковни сертификат за рачуноводство, најмање пет година радног искуства у струци.

18. Радно место контисте, звање референт- 1 извршилац;     
Услови: ССС, економске струке, положен државни стручни испит, најмање две године радног искуства у струци.    

19. Радно место ликвидатора, звање референт- 1 извршилац;  
Услови: ССС, економске струке, положен државни стручни испит, најмање две године радног искуства у струци.    

20. Радно место материјалног књиговође, звање референт-1 извршилац;        
Услови: ССС, економске струке, положен државни стручни испит, најмање две године радног искуства у струци.

21. Радно место благајника, звање референт- 1 извршилац;   
Услови: ССС, економске струке, положен државни стручни испит, најмање две године радног искуства у струци.

22. Радно место за послове кантине и депозита- звање референт,2 извршиоца. 
Услови: ССС, друштвене струке, положен државни стручни испит, најмање две године радног искуства у струци.
       23. Радно место  обезбеђење завода , звање командир-приправник-28 извршилаца.
Услови: Према Закону о извршењу кривичних санкција за приправника у Служби за обезбеђење може се примити лице које, поред законом утврђених услова за пријем у радни однос у државном органу испуњава и следеће услове: да је млађе од тридесет година , има средњу школску спрему и психички и фиузички је способно за вршење службе. За приправника у Служби за обезбеђење може се примити и лице до 35 година живота, ако има високо или више образовање.
Напомена за радно место под бројем 23:
           Управа за извршење кривичних санкција ће службеним путем вршити безбедносну проверу, која ће бити један од елиминаторних услова да би кандидат био позван на проверу психофизичких способности.
            Кандидати који прођу психофизичку проверу, обавезни су да изврше проверу здравствене способности у Заводу за заштиту здравља радника Министарства унутрашњих послова, у ул. Дурмиторска бр. 9, Београд.

            Кандидат који на лекарском прегледу добије негативан налаз, елиминише се из даљег поступка пријема кандидата.
            Кандидати који прођу психофизичко тестирање и здравствени преглед, обављају разговор са комисијом, која ће оцењивати комуникативност и мотивацију за рад-усмено.

            Пријаве уз које нису приложени сви потребни докази у оригиналу или овереној фотокопији од надлежног органа, као и неблаговремене и непотпуне пријаве нече бити разматране.
III Стручна оспособљеност, знање и вештине које се проверавају у изборном поступку на јавном конкурсу:
За радна место под бројем 1-4: знање из области Закона о извршењу кривичних санкција- усмено; вештина комуникације и мотивација за рад-усмено;
За радно место под бројем 5-11: знање из области здравствене заштите осуђених лица-усмено; вештина комуникације и мотивација за рад-усмено; за специјалисте као доказ о завршеној специјализацији, вршиће се увид у достављен одговарајући сертификат;

За радно место под бројем 12-15: знање из области Закона о извршењу кривичних санкција-усмено, вештина комуникације и мотивација за рад-усмено;

За радно под бројем: 16-20: знање из области Закона о рачуноводству  и ревизији, познавање Закона о буџету-усмено; вештина комуникације и мотивација за рад-усмено;

                          Докази који се прилажу уз пријаву на конкурс: 

 -пријава са биографијом, и наводима о досадашњем радном искуству;

- оригинал или оверена фотокопија уверења о држављанству;

- оригинал или оверена фотокопија извода из матичне књиге рођених;

- оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема; 

-оригинал или оверена фотокопија доказа о радном искуству (потврда од претходних послодаваца, са назнаком на којим пословима и са којом стручном спремом је кандидат радио);  

-уверење о положеном државном стручном испиту;

-за радна места лекара специјалиста оригинал или фотокопија уверења о специјализацији;

                         За радно место под бројем 23: 
-пријава са биографијом (име, презиме, адреса, ЈМБГ, број телефона)
-оригинал или оверена фотокопија уверења о држављанству:

оригинал или оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема:

 -да кандидат има мање од 30 година (за кандидате са средњом школском спремом) или 35 година (за кандидате са вишом или високом школском спремом).

                            IV Место рада:  Минисатство правде, Управа за извршење кривичних санкција, Београд, 
                            V Адреса на коју се подносе пријаве: Министарство правде-Управа за извршење кривичних санкција, Београд,  ул. Немањина 22-26, са назнаком за јавни конкурс
                            VI  Лице задужено за обавештење: Дејан Миљковић и Младен Стругаревић  011/363-1059;
                             VII Заједничко за сва радна места
Услови за рад на свим радним местима: држављанство Републике Србије; да учеснику конкурса није престао радни однос због теже повреде дужности из радног односа и да није осуђиван на казну затвора од најмање 6 месеци.

 Посебан услов:  Према члану 254. Закона о извршењу кривичних санкција у радни однос се не може примити лице које је осуђено због кривичног дела које се гони по службеној дужности, лице против кога се води поступак за кривично дело које се гони по службреној дужности , лице које је осуђено на безусловну казну затвора у трајању дужем од три месеца и лице, за које  у складу са прописима којима је уређено вршење безбедносних провера, постоје безбедносне сметње. 
Рок за подношење пријава је 15 дана и почиње да тече наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије“.

Н а п о м е н е
-За сва радна места, осим за радно место под бројем 23,  радни однос се заснива на неодређено време.

-Кандидати који први пут заснивају радни однос у државном органу подлежу пробном раду од 6 месеци.

-Кандидати без положеног државног стручног испита, примају се на рад под условом да тај испит положе до окончања пробног рада;

-Кандидати који конкуришу на више радних места  подносе појединачне пријаве, у којима наводе уз коју пријаву су доставили комплетну документацију.

-Пријаве уз које нису приложени сви потребни докази у оригиналу или фотокопији овереној у општини или суду, као и непотпуне и неблаговремене пријаве биће одбачене закључком.

-Овај оглас објављен је  у „Службеном гласнику Републике Србије“ број 37 од 31.05.2011. године  и рок за пријаву истиче  дана 15.06.2011. године                                                                                           
